
Corrections - please explain

Instructions for Utah IFTA Renewal Application and Decal Request

TC-937  Rev. 10/07Utah International Fuel Tax Agreement (IFTA) Renewal Application and Decal Request
YearEnter the calendar year (Jan - Dec)

for which you are renewing.CANCEL IFTA License (Cancel date: ____________)

1. Enter the number of decal sets needed

2. Price per decal set $4.00

$3. Total amount due (multiply line 1 by line 2)

Business name

Utah State Tax Commission
IFTA Renewal
210 N 1950 W

SLC UT  84134-8150

IFTA account no., federal ID (FEIN/EIN)

IRP number U.S. DOT number

Telephone number

*Applicant's signature (see Record Statement above) Date signed

X

Renewal Application

Changes - Incorrect Information or Business Name or Ownership Changes

Changes - Address and Telephone

IFTA License

IFTA Decals Display

IFTA Fee Requirement

Jurisdictions and Bulk Fuel

NOTE:

motorcarrier.utah.gov

Record Statement

Complete and return the entire renewal application to renew your IFTA license and
decals. within 10 days. Account will not be renewed unless
all returns are filed and paid in full.

If there is a business name change or if the information is incorrect, make the
corrections above. If there is an ownership change, you must complete a new
application, TC-920F.

If there is an address or telephone number change, make the corrections above.

When you receive your new IFTA license it will show the mailing address and
business address listed on our IFTA account file. A copy of the license must be
kept in the cab of each IFTA-qualified vehicle.

Each IFTA-qualified vehicle is required to display two decals, one on each side of
the vehicle cab.

A fee of $4 per set of decals (2 decals) is required. Please enclose a check for the
total amount due. Make your check payable to the Utah State Tax Commission
and return with this form.

Include jurisdiction and bulk fuel information on the reverse side of this form. Do
not include dyed bulk fuel.

If you have any questions about your IFTA renewal or need forms, contact
the Tax Commission by calling (801) 297-7705 or toll-free 1-800-662-4335,
ext. 7-7705 or access the Tax Commission' s web site at .

If you need an accommodation under the Americans with Disabilities Act, contact
the Tax Commission at (801) 297-3811 or Telecommunication Device for the Deaf
(TDD) (801) 297-2020. Please allow three working days for a response.

Return with payment

Enter the number of decal sets needed for the company identified on this IFTA
renewal. Base the number of decal sets on the number  of units owned or leased by
this company and that will be accounted for on this company' s IFTA return. These
IFTA decals may only be used on units reported on this company’s IFTA return.

Additional decals purchased must be tied to additional units purchased or leased
by this company or used to replace unusable decals. Additional decals can be
requested on form TC-934.

* My signature below acknowledges that l understand and will comply with
reporting, payment, record keeping, and license display requirements as specified
in the International Fuel Tax Agreement. l understand that failure to comply with
the provisions shall be grounds for revocation of my IFTA license in all member
jurisdictions. Under penalty of law, l certify that the information contained herein is
true, correct and complete.

Federal ID (FEIN/EIN) Use the federal ID number assigned by the federal
government. Due to
privacy issues, we discourage the use of Social Security Numbers.

:
This number is the IFTA/Special Fuel User License number.

If you have ceased operations, check "CANCEL IFTA
License" below and enter the cancel date.

Get forms online - tax.utah.gov



AK Alaska

AZ Arizona

CA California

CO Colorado

CT Connecticut

DE Delaware

FL Florida

GA Georgia

HI Hawaii

ID Idaho

IL Illinois

IN Indiana

KS Kansas

KY Kentucky

LA Louisiana

MD Maryland

MI Michigan

MN Minnesota

MS Mississippi

MT Montana

NE Nebraska

NV Nevada

NY New York

OH Ohio

OK Oklahoma

OR Oregon

PA Pennsylvania

RI Rhode Island

SC South Carolina

SD South Dakota

TN Tennessee

TX Texas

UT Utah

VT Vermont

WA Washington

WV West Virginia

WY Wyoming

AB Alberta

AL Alabama

AR Arkansas

BC British Columbia

DC District of Columbia

IA Iowa

MA Massachusetts

MB Manitoba

ME Maine

MO Missouri

MX Mexico

NB New Brunswick

NC North Carolina

ND North Dakota

NL Newfoundland

NH New Hampshire

NJ New Jersey

NM New Mexico

NS Nova Scotia

NT NW Territories

ON Ontario

PE Prince Edwards-IS

QC Quebec

SK Saskatchewan

VA Virginia

WI Wisconsin

YT Yukon Territory
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OP = Jurisdictions in which you plan to operate        BF = Jurisdictions in which you have bulk fuel storage

Jurisdictions and Bulk Fuel Information

OP OP OP OPBF BF BF BF

In order to provide you a more accurate IFTA return form (TC-922), check the appropriate jurisdictions in which you
operate ( ) or have bulk fuel ( ).OP BF

Please Note: If you travel in Utah only, your account will be changed to Special Fuel User (SFU).You will
be sent a permit for SFU and requested decals.

Get forms online - tax.utah.gov

For current IFTA tax rates and updates, visit the IFTA website at www.iftach.org.

COVERSnet Online
COVERSnet motorcarrier.utah.gov

COVERSnet

COVERSnet

If you would like access to , please visit our website at and submit the "COVERSnet
Application," form TC-200. Upon approval of your application, you will receive a password and log in ID which
gives you access to file your IFTA and IRP account updates, returns, renewals, etc. on line.

The online processing system allows trucking companies, individual carriers, and service bureaus to update
their IFTA (International Fuel Tax Agreement) and IRP (International Registration Plan) account and vehicle information
via real-time submission on the Internet.
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